

# KX3 KIT ASSEMBLY MANUAL ERRATA

Rev. G8-1, February 1, 2016

**MAKE THESE CHANGES TO YOUR REV G7 MANUAL BEFORE  
BEGINNING ASSEMBLY**

1. **Page 56, Figure 32:** Change the length of the screw from 9/32" to 1/4" (6.4 mm).
2. **Page A5, Parts List:** Change the description of E700259 from 9/31" (7.2 mm) to 1/4" (6.4 mm).